Администрация городского округа Ревда

Управление культуры и молодёжной политики администрации городского округа Ревда

Муниципальное казённое бюджетное учреждение  «Центр по работе с молодёжью»

Адрес нахождения: 623280, г. Ревда, ул. Жуковского,22   тел. 5-25-90

Аналитическая справка

 о деятельности летней молодёжной биржи труда (ЛМБТ) для несовершеннолетних граждан городского округа Ревда действующей на базе 

МБУ «Центр по работе с молодёжью» за летний период  2019 года.

(данные на 03.09.2019 года)

          На базе МБУ «Центр по работе с молодежью» уже более 15 лет работает молодежная биржа труда, основная цель которой: содействие временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в период каникул или в свободное от учебы время, а также трудоустройство несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 

          Для реализации своих задач МБТ работает в тесном взаимодействии с Министерством образования и молодежной политики Свердловской области (ГАУ СО «Дом молодежи»), администрацией городского округа Ревда (отдел благоустройства), МКУ «Управление городским хозяйством», ГКУ «Ревдинский центр занятости населения».

        В 2019 году ЛМБТ начала свою работу с 15 апреля на базе МБУ «ЦРМ».                  На сайте МБУ ЦРМ размещена информация о возможности трудоустроиться в летний период. За весь летний период были реализованы  такие  социально-значимые проекты, как: 

- городской лагерь труда и отдыха «Трудовые отряды мэра» (трудоустроены с организацией питания 85 несовершеннолетних), основные виды работ: благоустройство территорий городского округа Ревда, не вошедших в муниципальное задание для жилищно-коммунальных служб;
 - профильный отряд «Пацаны» (трудоустроены с организацией питания 6 несовершеннолетних);
- эколого-трудовой отряд для несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в полиции и ТКДН и ЗП – «Урочище Каменное» (трудоустроены с организацией питания 23 несовершеннолетних), основные виды работ:  благоустройство ландшафтных памятников природы и городских парковых зон;
- отряд «Бременские музыканты» (трудоустроено 14 подростков), основные виды работ: организация концертно-игровых программ для неорганизованных детей городского округа Ревда).

    Всего участниками социально-значимых проектов стали 128 несовершеннолетних (в 2018 году в трудовых проектах было задействовано 123 несовершеннолетних). 

    В 2019 году обратилось на ЛМБТ обратилось 205 несовершеннолетних, проживающих на территории ГО Ревда (в 2018г. - 186 чел.)
Трудоустроено 128 подростка (62,4 %): 

- 85 человек в лагерь труда и отдыха «Трудовые отряды мэра» (в 2018 году   было трудоустроено 84 человека): 

 - 6 человек в профильный отряд «Пацаны»;

 - 14 человек в отряд «Бременские музыканты»;

 - 23 человека в эколого-трудовой отряд «Урочище Каменное»;
   Из общего числа трудоустроенных подростков 113 человек относятся к категориям группы риска (88,3 %), (2018г. – 94 чел.- 76,4 %):
- 18 человек, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, 2018г.- 
8 чел.
- 14 человек состоят на учёте в ОДН; 2018г.- 18 чел.
- 16 человек на учёте в ТКДН и ЗП; 2018г. – 16 чел.

- 9 человек из малообеспеченных семей; 2018г. – 8 чел.
- 33 человека из многодетных семей; 2018г. – 13 чел. 

- 23 человека из неполных семей; 2018г. – 31 чел.
     В 2019г. работодателем являлся МБУ «ЦРМ».

     Средняя заработная плата несовершеннолетнего, трудоустроенного через летнюю молодежную биржу труда, составила в среднем:
при 4 часовом рабочем дне 20 смен - 5 992, 24 руб. (в 2018 году -5 936,76 руб.), при 6 часовом рабочем дне 20 смен - 9 038,36 руб. (в 2018году-8 905,14руб.).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Кроме этого, каждому несовершеннолетнему осуществляется доплата в сумме 1100 рублей от ГКУ «Ревдинский центр занятости населения». 

       На реализацию проектов из средств местного бюджета было выделено             1 574 558,84 руб. (в 2018 году – 1 436 096, 14 руб.). 

 В 2019 году через молодежную биржу труда было запланировано трудоустроить 120 чел., трудоустроено 128 несовершеннолетних – это 62,4% от обратившихся. 

(В 2018г. запланировано- 116 чел., трудоустроено 123 чел., 66, 1% от обратившихся).
