Вовлечение несовершеннолетних в незаконную деятельность по распространению наркотиков. 
Как это происходит и к чему  приводит?

Первые пробы наркотиков у подростков обычно не происходят случайно, ведь наркотическое вещество нужно достать, приготовить, определенным образом употребить. Эти действия часто провоцируются и поддерживаются окружением, в котором находится подросток.
«Верхний эшелон» распространителей составляют руководители — лица, представляющие организованную преступность, их не волнует причиняемая беда. Как правило, они не принимают наркотики.
Мелкооптовые продавцы (рекрутеры) действуют при мощном воздействии двух факторов: желания получить доход и страха, даже не будучи потребителями, эти люди находятся в жесточайшей адреналиновой зависимости. Собственное переживание страха делает их жестокими и циничными при общении с потенциальными покупателями ПАВ.
Больные наркоманией также участвуют в торговле наркотиками, так как вследствие своей болезни они утрачивают способность к нормальной трудовой деятельности, ведут криминальный образ жизни, используя преступные способы добычи денег. Это делает их активными, агрессивными и весьма опасными в социальном плане. Такие больные наркоманией активно вовлекают других лиц в потребление наркотиков. 
В последнее время в социальных сетях появляются объявления о возможности легкого, крупного, а главное - быстрого заработка. Задача состоит в том, чтобы расфасовать и разложить наркотики для дальнейшей продажи. Заработок, который обещают рекрутеры, доходит до 100 тысяч рублей в неделю. Предложение может заинтересовать не только молодых людей из малообеспеченных семей, для которых это шанс получить финансовую независимость, но и для детей достаточно обеспеченных родителей, которые видят в этом романтику и возможность «примерить» рискованные формы поведения. О последствиях ни те, ни другие не задумываются.
Рекрутеры не предупреждают об уголовной и моральной ответственности, которую влечет за собой данная деятельность. Если человек решает начать употреблять наркотики, он делает выбор, касающийся своего здоровья, своей жизни и семьи. Когда начинает продавать - он становится убийцей. Ведь каждая проданная доза станет частью пути, ведущего к чьей-то смерти. 

Уважаемые Родители!
Ваши дети являются основной группой риска и мишенью для наркоторговцев, поскольку молодежь более уязвима к негативным воздействиям в обществе.
Поэтому в зону внимания наркоторговцев в первую очередь попадают школы и средние профессиональные учебные заведения, в которых легко найти жертвы, пропагандировать употребление наркотиков и организовать сеть их реализации.
Вербовка чаще всего происходит через социальные сети и мессенджеры, поэтому, если появится возможность, проверьте телефон ребенка. Если в нем сохранились фотографии клумб, кустов, подъездов, транспортных остановок, цифровые координаты, фотографии леса с навигационными стрелками (как на карте) - это верный признак участия в наркоторговле, поскольку именно в таких местах наркоторговцы оставляют закладки.
ПРОЦЕДУРА ВОВЛЕЧЕНИЯ В НЕЗАКОННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
· Вербовщики приглашают устроиться на работу «курьером».
· Обещают высокий доход при минимальной занятости. Гарантируют анонимность и безопасность.
· Убеждают, что данная деятельность не идет вразрез с законодательством.
· При согласии ребенка на работу вербовщики требуют выслать им паспортные данные.
· Если «курьер» решает выйти из системы, вербовщики начинают его шантажировать. Поступают угрозы в адрес семьи.
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Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества
Наказываются лишением свободы на срок от трех до десяти лет.
